
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО  

III  Број ___________  

_____.2026. године 

 

 

                                                           З А П И С Н И К 

 

 

са 77. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 06.02.2026. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10.00 часова 

    

  

Седници су присуствовали: заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: 

Милија Кулашевић, Миливоје Јеремић, Борко Вујовић, Верица Маричић и Живан 

Ршумовић, запослени у Управи Небојша Босиљчић и начелница Управе Градске општине 

Севојно Биљана Старовла. 

 Председница  Мирјана Ђурић и већници Младенко Марковић и Игор Мариновић   

су најавили одсуство. 

   

Заменик председника  Мијодраг Пејић  је предложио дневни ред као у позиву и 

пошто није било предлога за допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 6 гласова 

„ЗА“. 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 

СТАТУТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО   

 

2. ОРГАНИЗОВАЊЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО 

 

3. ОДОБРАВАЊЕ КВАРТАЛА ЗА СПОРТСКА УДРУЖЕЊА ПО ОСНОВУ 

ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА   

 

4. УДРУЖИВАЊЕ СРЕДСТАВА СА ГРАЂАНИМА 

 

5. РАЗНО 

 

  

 Прешло се на рад по дневном реду. 

 



 

   

1.   тачка дневног реда  

 

  

 Известилац по првој тачки дневног реда била је Славица Марић, секретар Скупштине 

Градске општине Севојно. Рекла је да је Скупштинa Градске општине Севојно  донела 

Одлуку о приступању изменама и допунама Статута Градске општине Севојно број I број 

06-439-1/25 од 20.10.2025. године. Том одлуком је формирана Комисија за израду нацрта 

Одлуке о изименама и допунама Статута, која је сачинила Нацрт Одлуке и доставила га  

Већу градске општине ради утврђивања предлога за Скупштину. Укратко је објаснила 

предложене измене, којим се одредбе Статута усклађују са   Законом о печату државних и 

других органа, Законом о локалним изборима и другим прописима.  

Потом је, без веће дискусије, са 6 гласова „ЗА“ донет  Закључак о утврђивању Нацрта 

Одлуке о изменама и допунама Статута Градске општине Севојно.  

 

2. тачка дневног реда 

 

Везано за предходну тачку Славица Марић, секретар Скупштине је рекла да је сходно 

одредбама Статута потребно спровести јавну расправу о нацрту Одлуке о изменама и 

допунама Статута. Пошто јавна расправа траје најмање 15 дана, предложила је да се  она 

одржи од 06.02.2026. до 20.02.2026. године, а да се отворени састанак одржи 20.02.2026. 

године у 16.00 часова.  

Заменик председника  Мијодраг Пејић  је дао предлог на гласање, и са 6 гласова „ЗА“ 

донет  Закључак о спровођењу јавне расправе о нацрту Одлуке о изменама и допунама 

Статута Градске општине Севојно. 

 

3. тачка дневног реда  

 

 

Известилац по првој тачки дневног реда био је Милија Кулашевић, члан Већа задужен 

за спорт, културу и информисање, који је подсетио  да је Веће на прошлој седници 

ревидирало прелиминарни предлог годишњих програма предложен од стране Спортског 

савеза за клубове са територије Градске општине, ускладило са средствима утврђеним у 

буџету и донело Решење о расподели средстава  за реализацију годишњих програма  у 

области спорта за 2026.  годину.  

 Средства се одобравају периодично уз услов да се претходно достави извештај о 

наменском утрошку претходно одобрених средстава и клубови су тај услов испунили и 

поднели захтав за одобравање средстава за први квартал, а Фудбалски клуб „Севојно“ је 

поднео захтев за два квартала. 

Веће разматра предлоге и доноси коначан закључак. 

 Без веће дискусије Веће је донело са 6 гласова „ЗА“ пет закључака, да се 

Гимнастичком клубу „Севојно“, Севојно, Карате клубу „Севојно“, Севојно, Женском 

кошаркашком удружењу „Севојно“, Севојно и Спортском удружењу „Севојно“, Севојно, 

одобре средства за први квартал, а  Фудбалском клубу „Севојно“, Севојно, да се одобре 

средства за први и други квартал 2026. године. 



 

4.  тачка дневног реда   

     

  Известилац по овој тачки је заменик председника Мијодраг Пејић. Упознао је 

већнике са пристиглим захтевом за финансирање из средстава за удруживање са 

грађанима на територији Градске општине Севојно намењених за 2026. Грађани из улице 

Стерије Поповића су поднели захтев за набавку 3,5 м
3
 бетона за дренажу и за потпорни 

зид како би се сачувао интегритет недавно нанетог асфалта. Рекао је да је улица 

асфалтирана крајем 2025. године. 

Потом је, после краће дискусије у којој су учествовали остали већници,  са 6 

гласова „ЗА“ донет Закључак којим се уврђује се предлог за извођење инфраструктурних 

радова, који ће се финансирати из средстава за удруживање са грађанима на територији 

Градске општине Севојно намењених за 2026. годину за инфраструктурне радове,  и то за        

набавку и транспорт бетона за завршне радове у улици Стерије Поповића у Севојну – 

дренажа и потпорни зид  у вредности до 52.500,00 динара  са ПДВ-ом. 

  

 

5. разно  

 

 Под тачком разно није било заинтересованих за дискусију, па је заменик председника  

седницу  завршио у 10.30 часова.   
  

   

       Записник водила:                                          

         Славица Марић   
        

                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА                                                               

                                                                                             Мирјана Ђурић 


